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Procès-verbal de l’assemblée générale du Syndicat chevalin d’Ajoie du vendredi 18 mars 2016 à 20h00 
au Restaurant de la Poste à Damvant
Ordre du jour

1. Ouverture de l’assemblée

2. Nommer les scrutateurs

3. Approbation du procès-verbal de l’assemblée du vendredi 20 mars 2015

4. Rapport de présidence et de gestion

5. Comptes 2015 et rapport des vérificateurs

6. Budget 2016

7. Centre équestre de Chevenez : location des infrastructures

8. Concours de races 2016 et championnat de poulains

9. Admissions et démissions

10. Programme d’activités 2016 – promotion CH – Route de la Tête de Moine Derby de la St.-Martin – inauguration parcours équestre Escale Bonfol – animation centre équestre Chevenez octobre 2016

11. Divers et imprévus.

Ouverture de l’assemblée 

La Présidente ouvre l’assemblée en présence d’une salle comble.

Avant de poursuivre, chacun observe un moment de silence en mémoire des personnes disparues, MM. Michel Güttly et Jean-Pierre Beuret.

Nomination des scrutateurs
Les deux scrutateurs de la soirée désignés par l’assemblée sont les suivants : 

· Chêne Jean

· Juillard Guy

Avant de donner connaissance de l’ordre du jour, il est donné lecture des personnes excusées. 
Approbation du procès-verbal de l’AG du 20 mars 2015

Il n’est pas donné lecture du procès-verbal. Celui-ci peut être consulté sur le site. De plus, il a été adressé aux membres qui en ont fait la demande et peut encore être consulté trente minutes avant le début de l’assemblée. Ne subissant aucune modification, celui-ci est approuvé par l’assemblée tout entière.

Rapport de Présidence et de gestion 

Dans son rapport, la Présidente revient évidemment sur la magnifique prestation du Syndicat chevalin d’Ajoie, hôte d’honneur du dernier Marché-concours de Saignelégier. Ce véritable spectable reste en mémoire tant des acteurs que des spectacteurs. Elle remercie encore chacun pour son engagement et son sérieux.Elle dit aussi quelques mots sur le dernier concours de races qui s’est idéalement déroulé sur le site du Mont-de-Coeuve et termine son rapport en annonçant à l’assemblée que M. Jean-Paul Gschwind, de Mormont, membre de notre syndicat, est candidat à la succession de M. Bernard Beuret à la Présidence de la Fédération Suisse du cheval Franches-Montagnes, élection qui aura lieu lors de l’assemblée des délégués du printemps 2017.
Dans son rapport de gestion, la gérance ne s’étend pas sur les effectifs du syndicat qui on peut s’en réjouir restent stables. Au vu du catalogue cantonal, on constate que l’ensemble de nos manifestations d’élevage sont bien repourvues, tant s’agissant du concours cantonal des élèves et des étalons, que des tests en terrain où sont évalués une soixantaine de jeunes chevaux pour deux tests ou des deux concours de races où près de cent juments y sont présentées. Elle termine son rapport en félicitant chacun pour son sérieux et sa motivation. Le syndicat chevalin d’Ajoie est actif, vivant et dynamique, ce qui est réjouissant.
Comptes 2015 et rapport des vérificateurs des comptes

Les comptes 2015 sont présentés par la gérante d’où il ressort un capital propre au 31 décembre 2015 de frs 37'335.29. Etant donné que le capital au 1er janvier 2015 était de frs 39'926.39, nous constatons un résultat négatif de frs 2'591.10. En 2015, la réalisation du spectacle du Marché-concours nous a occasionné quelques frais, d’où ce résultat comptable négatif. Après lecture du rapport des vérificateurs, les comptes sont approuvés à l’unanimité et l’auteure en est vivement remerciée. 
Budget 2016

Le budget 2016 avalisé par les membres du comité présente cette année des recettes pour frs 125'512.--  et des dépenses pour frs 125'466.--. Bénéfice présumé frs 46.--. Au terme des diverses explications, les membres présents acceptent à l’unanimité le budget ainsi présenté.
Centre équestre de Chevenez : location des infrastructures, explications des tarifs
Le Comité a souhaité rencontré le couple Oeuvray-Smits afin de discuter des tarifs de location et des arrangements avec notre syndicat. En effet, il est important de donner connaissance que notre syndicat, notamment le comité fournissent chaque automne deux personnes musclées pour le montage des cantines de concours ainsi que six personnes (à raison de deux personnes pendant trois soirées) pour accomplir des travaux de vaisselle de 20h30 à minuit. 

Ceci afin de bénéficier d’un rabais de 50 % sur la location des infrastructures. La Présidente lance donc un appel aux membres afin qu’ils s’annoncent en tant que bénévoles pour alléger les corvées des membres du comité.
M. Jean Chêne se demande pourquoi est-ce au Syndicat chevalin d’Ajoie d’organiser le concours cantonal des élèves-étalons et étalons du printemps alors que normalement c’est aux Communes de s’occuper. Nous pourrions à ce poste faire une économie de frs 200.--.
Jean-Marc Laville propose quant à lui la solution du prix de location total, mais que soient déduites les prestations de corvée fournies par nos soins. Il sera discuté de cette solution ultérierement en comité. En conclusion de ce point, M. René Perera estime quant à lui que nous ne rencontrons que très peu de considération de la part des gérants du centre équestre.
Concours de races 2016 et championnats de poulains

La Présidente annonce la date du concours de races. Celui-ci aura lieu le mercredi 24 août 2016 à Damvant, salle polyvalente. La cantine sera tenue par le Syndicat.
S’agissant de la date de notre concours de races, à savoir le mercredi 24 août 2016, la famille Fleury la regrette quelque peu, pour plusieurs raisons, mais notamment en raison du fait que notre concours coïncide avec celui de Glovelier. La Présidente leur répond que nous avons vraiment fait du mieux que l’on a pu. Il est clair que nous aurions grandement souhaité conservé notre samedi 20 août 2016, mais à cette date-là, une grande manifestation d’attelage est prévue au Mont-de-Coeuve. C’est pour cette raison qu’à regret nous avons dû renoncer à notre date habituelle.

Admissions et démissions 
Nous avons le plaisir ce soir d’accueillir les personnes suivantes :

Heusler Serge

Heusler Pauline

Theurillat Laurence

Cattin Antoinette

Zingg Markus

Jost Frédéric

Martella Elisabeth

Chapuis Déborah

Faivre Manon

Juillard Jordan

Morand Maja

Guédat Gérard

Les démissions quant à elles sont les suivantes : 

Cerf Guy

Noirjean Jean-Luc

Nagel Catherine

Bataille Emmanuel

Prongué Daniel

Breton Albert

Hubert Michel

Hulmann Gérard

Programme d’activité 2016 – promotions CH – Route de la Tête de Moine – derby de la St.-Martin – inauguration parcours équestre Escale Bonfol – animation centre équestre Chevenez octobre 2016.

Les promotions ne démarreront pas cette année. Le comité actuel pour plusieurs raisons, ne s’en sent plus la force.  Cependant, M. Jean-Marc Laville au nom de l’Etrier ajoulot est prêt à organiser les promotions, mais s’agissant du gymkhana uniquement. La Présidente passe au vote cette solution, qui est acceptée. Il n’y a pas d’avis contraire.
M. Denis Rérat ajoute encore pour conclure que les promotions organisées par exemple par le Syndicat chevalin de la Vallée de Delémont craignent elles aussi dans le futur une grande diminution des inscriptions.
M. Ernest Monin trouverait bonne la solution que la société jurassienne d’attelage chapeaute les promotions.

C’est une première, le dimanche 12 juin 2016 en collaboration avec Escale Bonfol, le syndicat chevalin organise une balade gourmande à cheval et attelée. Cette balade a lieu dans le cadre de l’inauguration du parcours équestre. 
S’agissant de la traditionnelle animation préparée à l’attention du centre équestre de Chevenez en octobre, quelques personnes s’annoncent spontanément. Le comité en prend note et informera les intéressés sur ce qui se fera en temps utile.
Le derby de la St.-Martin a le vent en poupe, il se tiendra cette année le 6 novembre 2016. C’est une formule qui plaît et qui rencontre à chaque fois un immense succès.
Une équipe repart également dans le cadre de la route de la Tête de Moine. 

Divers et imprévus 
Dans les divers M. Martial Laville, membre de la Commission des finances de la FSFM informe que le montant de subventions accordé par l’Ofag sera sensiblement plus élevé que prévu (4 %). C’est une nouvelle que nous recevons avec satisfaction. La race FM percevra donc un montant supplémentaire de frs 120'000.--. Ce montant est garanti pour un certain temps. C’est une bonne nouvelle. 
Afin d’équilibrer son budget, la Fédération suisse du cheval FM a décidé de facturer par frs 30.--  les changements d’adresses sur les passeports. Mario Gandolfo craint que les propriétaires, en raison du coût, ne procèdent plus à la demande de changement. Si pour le même cheval, le changement se fait auprès de la FSSE. Selon lui, ce nouveau mode de faire mettra un désordre considérable. 

Julien propose des boxes et stabulations pour mettre les chevaux notamment  pour le concours de races du mois d’août. Nous l’en remercions grandement.
Le point des divers n’étant plus utilisé, c’est ainsi que la Présidente clôt les débats en remerciant chacun de sa présence et souhaite à tous beaucoup de chance dans leur famille ainsi que dans leurs élevages.
Le repas est ensuite pris en commun dans la bonne humeur.

Il est 22h10.

Damvant, le 18 mars 2016
Au nom du Syndicat chevalin d’Ajoie

La Présidente :                             La gérante :

     Sandrine Cattin                    Chantal Pape Juillard
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