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Procès-verbal de l’assemblée générale du Syndicat chevalin d’Ajoie du vendredi 24 mars 2017 à 20h00 
A l’Auberge de l’Aigle à Grandftontaine
Ordre du jour

1. Ouverture de l’assemblée

2. Nommer les scrutateurs

3. Approbation du procès-verbal de l’assemblée du vendredi 18 mars 2016
4. Rapport de présidence et de gestion

5. Comptes 2016 et rapport des vérificateurs

6. Budget 2017
7. Sortie éventuelle du Syndicat chevalin d’Ajoie – acceptation par les membres d’une participation financière du Syndicat.

8. Jubilé des vingt ans de la fsfm – organisation générale 

9. Concours de races 2017 et championnat de poulains

10. Admissions et démissions

11. Démission d’un membre du comité. Election d’un nouveau membre 
12. Programme d’activités 2017 – promotion CH – journée inaugurale de la Petite Gilberte – animation centre équestre Chevenez octobre 2017 – derby de la St.-Martin 

13. Divers et imprévus

Ouverture de l’assemblée 

La Présidente ouvre l’assemblée en présence d’une salle comble.

Nomination des scrutateurs

Les deux scrutateurs de la soirée désignés par l’assemblée sont les suivants : 

· Juillard Blaise
· Laville Jean-Marc
Avant de donner connaissance de l’ordre du jour, il est donné lecture des personnes excusées. 
Approbation du procès-verbal de l’AG du 18 mars 2016
Il n’est pas donné lecture du procès-verbal. Celui-ci peut être consulté sur le site. De plus, il a été adressé aux membres qui en ont fait la demande et peut encore être consulté trente minutes avant le début de l’assemblée. Ne subissant aucune modification, celui-ci est approuvé par l’assemblée tout entière.

Rapport de Présidence et de gestion 

Dans son rapport, la Présidente revient en toute logique sur les résultats des étalons des éleveurs d’Ajoie récemment approuvés. Elle relève que sur 12 étalons approuvés au niveau national, cinq proviennent du Syndicat d’Ajoie, ce qui a le mérite d’être grandement relevé. Elle poursuit ses compliments en s’adressant à chacun petit ou grand éleveur, cavalier ou meneur afin de les encourager à poursuivre dans leur passion et leur motivation, en faisant part à chaque rendez-vous de leur talent. 
Dans son rapport de gestion, la gérance apporte les salutations de la Fédération Suisse du Franches-Montagnes. Elle parle de sa récente élection à la vice-Présidente et assure l’assemblée de sa motivation à tenir sans cesse informés les organes dirigeants de la réalité du terrain. Elle tient avant tout à être le reflet des éleveurs.  

Comptes 2016 et rapport des vérificateurs des comptes

Les comptes 2016 sont présentés par la gérante d’où il ressort un capital propre au 31 décembre 2015 de frs 37'418.09. Etant donné que le capital au 31 décembre 2016 est de frs 39'290.99, nous constatons un résultat positif de frs 1'872.90. Après lecture du rapport des vérificateurs, les comptes sont approuvés à l’unanimité et l’auteure en est vivement remerciée. 
La gérante explique ce beau résultat par le fait qu’en juin 2016, le comité s’est grandement investi dans le cadre de la balade gourmande d’Escale Bonfol.
D’autre part, la gérante rappelle qu’elle règle chaque année une importante cotisation à la Fédération jurassienne d’élevage chevalin de plus de frs 3'200.--. Celle-ci est proportionnelle à notre effectif chevalin. La gérante informe les membres qu’elle a préparé plus de cinquante décomptes de primes  pour un montant de plus de frs 105'000.— à l’égard des éleveurs.  

Buget 2017

Le budget 2017 avalisé par les membres du comité présente cette année Frs 137'722.--  aux recettes et frs 137'681.-- aux dépenses d’où un reliquat actif présumé de frs 41.--. Au terme des diverses explications, les membres présents acceptent à l’unanimité le budget ainsi présenté.

Les retenues opérées sur chaque décompte de primes sont les suivantes :

Jument 



frs 25.—

Etalons reproducteurs

frs 15.—

Elèves-étalons


frs 30.—

Cotisations de membres

frs 20.—

Afin d’obtenir un résultat comptable de fin d’année plus rassurant, il est proposé dès 2018 d’augmenter la cotisation de membres de frs 10.--. M. Joseph Lachat propose une solution différente, à savoir d’augmenter la cotisation des membres passifs de frs 30.— et de ne pas augmenter les membres actifs. Nous lui répondons que cette idée n’est pas idéale, car ce sont souvent les membres passifs qui prêtent main forte lorsque nous avons besoin de bénévoles.

L’assemblée accepte donc l’augmentation de la cotisation de frs 10.— pour tous les membres. 

Sortie éventuelle du Syndicat chevalin d’Ajoie – acceptation par les membres d’une participation financière du Syndicat
La Présidente informe l’assemblée qu’une sortie est prévue en octobre prochain. Il s’agit de la foire équestre de Vérone.

Les membres acceptent que le Syndicat accorde une participation financière de frs 100.--   à chaque membre inscrit à la sortie envisagée. 
Jubilé des 20 ans de la FSFM – organisation générale 
Il est rappelé que le jubilé des 20 ans de la Fédération suisse de la race des Franches-Montage sera fêté les 13 et 14 mai 2017 à Balsthal. Certains membres du Syndicat chevalin d’Ajoie y participent. Trois équipes se sont inscrites à la coupe des syndicats et un éleveur a inscrit une collection s’agissant des familles d’élevage. Les personnes présentes aux deux épreuves animeront également le cortège du dimanche après-midi. Une séance est agendée le 18 avril prochain afin d’organiser le cortège. Le derby de la St.-Martin sera également de la partie lors du cortège avec un char.
Concours de races 2017 et championnat de poulains

Notre concours de races annuel se tiendra cette année sur le site du Mont-de-Coeuve le samedi 19 août. Comme chaque année, un championnat de poulains sera organisé où le pointage minimal requis est de 22 points.
Admissions et démissions

Nous n’enregistrons cette année qu’une seule démission, à savoir celle de M. Fritz Zürcher. Son fils, cependant vient de nous faire parvenir sa demande d’adhésion. 

Les admissions sont les suivantes . 

Zürcher Vladimir

Stegmann Eric

Restaurant l’Ange Bar à Alle

Juillard Isaure

Bandelier Florian

Gerster Léa

Halin Gwendoline

Démission d’un membre du comité – élection d’un nouveau membre

Mme Alexia Gerber, membre du comité nous a fait parvenir sa lettre de démission il y a quelque temps. La Présidente la remercie pour son bel engagement durant toutes ces années et lui fait un vibrant hommage de reconnaissance. Une jolie montre Louis Chevrolet lui est offerte. Pour remplacer son départ, M. David Protti est nommé par acclamations. 

Etant donné que M. Protti assumait la suppléance s’agissant de la vérification des comptes, il cède le siège de vérificatrice suppléante des comptes du syndicat chevalin d’Ajoie à Mme Raphaëlle Stegmann qui est élue par acclamations. 

Programme d’activités 2017
Les activités qui se tiendront dans le courant de l’année sont les suivantes :

Saignelégier divers épreuves équestres
6 et 7 mai 2017
40 ans de l’Etrier ajoulot :

Course de patrouille, visite des fontaines

et épreuve maniabilité attelée

17 juin 2017

Promotion CH



23 juillet 2017

Journée inaugurale Petite Gilberte

26 août 2017

Animation centre équestre de Chevenez
octobre 2017

Derby de la St.-Martin 


5 novembre 2017

L’information de ces différents rendez-vous est accueillie avec enthousiasme, sauf pour un événement, à savoir l’animation équestre donnée par le Syndicat chevalin d’Ajoie lors des challenges de Chevenez. Après plusieurs dizaines de minutes de discussions, il est décidé que la gérante prépare un courrier à l’intention des époux Oeuvray-Smits en les informant que les derniers participants de l’animation d’octobre ont été déçus du manque d’égards. Les membres concernés souhaitent en effet que les tenanciers du centre comprennent à présent que les membres du syndicat qui donnent de leur temps ne sont plus prêts à le faire dans ces conditions où le respect manque cruellement.

Divers et imprévus
M. Raphaël Plomb annonce son désir de ne plus organiser les cours de débourrage. En effet, il a toujours fait de son mieux et tenté de satisfaire chacun, mais doit reconnaître aujourd’hui qu’il n’est pas écouté. Emilie Fleury, participante régulière des cours de débourrage admet les difficultés qu’il a pu rencontrer et annonce qu’elle veut bien reprendre le flambeau, ce dont nous la remercions. 

Cette assemblée ne comportant pas d’autre divers, la Présidente y met un terme en remerciant chacun pour sa présence 

21h50 fin de l’assemblée.

Damvant, le 24 mars 2017
La Présidente :                             La gérante :

     Sandrine Cattin                    Chantal Pape Juillard
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