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Procès-verbal de l’assemblée générale du Syndicat chevalin d’Ajoie du vendredi 23 mars 2018 à 20h00 
Au Restaurant sur le Mont à Coeuve
Ordre du jour

1. Ouverture de l’assemblée

2. Nommer les scrutateurs

3. Approbation du procès-verbal de l’assemblée du vendredi 24 mars 2017
4. Rapport de présidence et de gestion

5. Comptes 2017 et rapport des vérificateurs

6. Budget 2018
7. Concours de races 2018 et championnats de poulains

8. Admissions et démissions

9. Tests en terrain Damvant et Mont-de-Coeuve

10. Programme d’activités 2018

a) promotions CH

b) Route Suisse, présentation de la manifestation par Guy Juillard

c) Création éventuelle d’un team équestre, proposition de M. Markus Zingg

d) Derby de la St.-Martin

11. Divers et imprévus. 

Sans attendre, la Présidente ouvre la séance en présence d’une petite quarantaine de membres. Nous observons un moment de silence en mémoire des disparus durant l’année écoulée, que sont MM. Frédéric Jost, Emile Henzelin et Frédéric Hostettler.
Nomination des scrutateurs 

Les scrutateurs désignés sont Mme Justine Plomb et M. Mathieu Chapuis. 

Approbation du procès-verbal de l’AG du 24 mars 2017 

Celui-ci a pu être consulté sur le site. Il est approuvé à l’unanimité.

Rapport de présidence et de gestion 

La Présidente débute son rapport en informant que le comité qu’il s’est retrouvé à dix reprises environ.

Elle félicite éleveurs, étalonniers, cavaliers et meneurs de notre syndicat qui s’illustrent régulièrement et obtiennent d’excellents résultats. Elle dit encore un mot sur la sortie à Vérone d’octobre dernier qui fut un succès et sur notre présence à l’inauguration de la fresque de la Petite Gilberte dont nous ne garderons pas un souvenir impérissable. Elle encourage les éleveurs à présenter des poulains aux concours de races et des chevaux de trois ans aux tests en terrain. Elle annonce la candidature de Jean Chêne en tant que juge de race en remplacement de Michel Queloz qui vient de démissionner. Elle termine son rapport en félicitant chacun pour sa motivation.

A son tour, la gérante prend la parole et adresse à chacun le salut du comité de la Fédération suisse du cheval FM dont elle fait partie. Elle annonce que l’an dernier plus de 100 juments ont été présentées accompagnées de leur poulain et 69 jeunes chevaux ont passé les tests en terrain à Damvant et Chevenez. 

Elle donne quelques informations plus générales, à savoir : 

· Les brevets seront revisités. Les derniers brevets en la forme actuelle auront lieu en décembre 2018. Avant de s’inscrire au brevet proprement dit, une formation de base sera obligatoire.
· Cette année au mois de février, plus de 90 chevaux ont été présentés aux chevaux d’armée. 29 ont été vendus prix situés entre 7'200.-  et frs 8'000.--.

· Si vous saillissez votre jument FM avec un âne, vous n’obtiendrez pas la prime de soutien au maintien de la race.
· Elle parle du projet de valorisation des quartiers avant de viande de cheval. Trois bouchers ont signé la convention et élaborent les recettes, terrines, saucisses sèches et saucisses à cuire. Il s’agit des bouchers Sauser des Franches-Montagnes et Kottelat de Bassecourt. Les bouchers Vanoutheghem et Quiquerez ont été contactés et sont intéressés par le projet.
· Elle parle ensuite de la mise nationale de poulains FM qui se tiendra lors du samedi du National à savoir le 15 septembre 2018. Place de sélection pour notre district : Mont-de-Coeuve, lundi 30 juillet 2018 en fin d’après-midi. Poulains présentés et jugés sur le pas, le trot et le galop, type et conformation. Vidéos, photos ! les poulains non retenus recevront un jeu de photos et n’auront aucun frais. Les poulains retenus pour la mise paieront frs 200.--  de finance d’inscription. Trois juges évalueront les poulains à l’aide d’un barème prévu à cet effet ! deux juges modèle et allures ainsi qu’un juge équitation pour l’évaluation du poulain au galop. Rien à voir avec le concours de races. Les poulains devront bien entendu assister au concours de races pour être pointé officiellement. Un nombre de 28 poulains pour toute la Suisse serait idéal. 
Comptes et rapport des vérificateurs des comptes

La gérante présente les comptes d’où il ressort un reliquat passif de frs 1872.--  qu’elle explique comme suit :
En 2017, nous n’avons pu compter que sur une seule recette, celle du concours de races. L’an dernier, la balade d’Escale Bonfol avait rapporté plus de frs 1'000.--  à notre Syndicat. D’autre part, 2017 coïncidait avec les 20 ans de la Fédération Suisse du Franches-Montagnes. Le syndicat chevalin d’Ajoie y a pris part et les préparatifs du cortège nous ont occasionné quelques frais. 

D’autre part, 23 personnes dont 14 membres du syndicat ont pris part à la sortie à Vérone en octobre dernier. L’assemblée avait décidé d’octroyer une indemnité de frs 100.--  à chaque membre inscrit à la sortie. Dépense : frs 1'400.--.

Nous avons encore récompensé un membre du comité sortant lors de l’assemblée de l’an dernier. Nous avons également dû assumer une cotisation FJEC plus coûteuse d’environ frs 200.--. Les dépenses susmentionnées n’ont pas eu cours l’an dernier. 

Les vérificateurs donnent ensuite connaissance de leur rapport d’approbation et c’est donc sur ces différents éléments d’informations que l’assemblée approuve les comptes 2017 en remerciant la gérante pour son travail.
Promotions CH

Gwendoline Halin nous commente les comptes des promotions CH de l’an dernier qui sont positifs pour un montant de frs 4'400.--. Elle remercie tous les membres du Syndicat chevalin d’Ajoie qui ont donné un coup de main lors de cette manifestation. Elle donne les dates des prochaines promotions qui auront lieu les 14 et 15 avril prochains. Samedi, saut et dimanche gymkhana et attelage. Elle fait circuler une liste de demande de bénévoles et invite chacun à cet événement.

Budget 2018

Celui-ci établit par la gérance et visé par le comité prévoit des dépenses pour 138'076.-  et des dépenses pour frs 138'582.--  d’où un résultat positif de frs 506.--.
On rappelle encore les retenues : 

Frs 25.--
par jument poulinière

Frs 15.--
par étalon

Frs 30.-- 
par élève étalon

Frs 30.-- 
cotisation de membre.

Il est accepté à l’unanimité par les membres. 

Concours de races et championnat de poulain

En 2018, celui-ci aura lieu le samedi 18 août 2018 à Damvant (terrain de sport). Comme à l’accoutumée, un championnat de poulains sera organisé dont le pointage minimal exigé sera de 22 points.
Admissions et démissions
Nous enregistrons l’admission de Mme Vermot-des-Roches. Les démissions sont cependant les suivantes : 

Jubin Jacques

Jubin Christian

Affolter Claudine

Imhof Raymond

Tests en terrain Damvant et Mont-de-Coeuve
Ceux-ci auront lieu aux dates suivantes : 

Damvant


7 avril 2018

journée entière

Mont-de-Coeuve 

26 mai 2018

journée entière

Joseph Lachat prend la parole et nous demande d’être prudent par rapport aux différents emplacements : modèles et allures et mise en limonière notamment, ceci pour des nuisances sonores qui pourraient déranger les chevaux lorsque ceux-ci sont prêts à être attelés.

Programme d’activités 2018

a) Route Suisse, présentation de la manifestation par Guy Juillard

Guy Juillard donne toutes informations utiles sur cette rencontre internationale du cheval de trait. Celle-ci a lieu du 6 au 9 septembre 2018.

Il rend les membres attentifs que pour une organisation optimale, nous avons besoin de nombreux bénévoles.
b) création éventuelle d’un team équestre, proposition de M. Markus Zingg

Constitution d’une équipe (les pirates de l’Ajoie) attelée et montée. Cette troupe s’entraînerait à intervalles réguliers afin d’être prêt lorsqu’une société quelconque la contacte pour une présentation.

c) Derby de la St.-Martin

Celui-ci aura lieu le 4 novembre 2018. Jean-Marc Laville profite de l’occasion pour annoncer la course de patrouille de l’Etrier elle aura lieu le 17 juin 2018 à la Ferme du Bonheur (formule simplifiée).
Divers et imprévus 
Interventions de : 

Lachat Joseph : ne comprend pas que la Fédération jurassienne d’élevage chevalin fasse de la publicité pour la viande de cheval (valorisation des quartiers avants). D’après lui, ce n’est pas son rôle.
Heusler Serge : demande si le Syndicat chevalin d’Ajoie peut choisir ses juges notamment s’agissant des concours de races. On lui répond que non les syndicats n’ont pas à choisir. La gérante lui répond qu’un tournus est prévu. En cas de contestation par rapport au pointage d’un poulain, plutôt que de rédiger de nombreux écrits adressés à la FSFM, on conseille aux éleveurs mécontents de faire recours directement sur place. S’il arrive sur une place que le Juge injustement sévère se voit attribuer une quinzaine de recours, il réfléchira peut-être autrement. 
Pour conclure le chapitre des divers, Joseph Lachat propose avec le compte du rallye FM dont il était responsable avec Guy Juillard à l’époque et qui compte un peu plus de frs 1'110.--  de payer le souper aux membres présents. Guy Juillard accepte malgré lui cette solution, même si d’entente avec Joseph Lachat quelques jours auparavant, il avait été décidé que ce montant serait scindé en deux, la moitié afin de diminuer les frais du souper de l’assemblée et l’autre moitié à disposition du syndicat chevalin d’Ajoie. 
C’est ainsi que se termine cette assemblée générale avec les remerciements de la Présidente pour la présence de chacun. 

Il est 21h50.
Le repas est ensuite pris en commun dans la bonne humeur.

Damvant, le 23 mars 2018
Au nom du Syndicat chevalin d’Ajoie

La Présidente :                             La gérante :

     Sandrine Cattin                    Chantal Pape Juillard
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